



Financováno
Evropskou unií

Registrační číslo projektu:	CZ.03.02.02/00/22_039/0001367
Název projektu:	Budování kapacit a profesionalizace České asociace pečovatelské služby
Název příjemce:	Česká asociace pečovatelské služby, zapsaný spolek

V Praze 20.5.2024

Vážené a milé kolegyně a kolegové,

dovolte, abych Vás seznámil s dalším plánem aktivit ČAPSU na další období let 2024 – 2025.

Naše asociace obdržela dotaci v rámci projektu „Budování kapacit a profesionalizace České asociace pečovatelské služby“, který budeme v uvedených letech postupně realizovat.

Projekt je zaměřen na profesionalizaci střešní organizace České asociace pečovatelské služby, a hlavně na pomoc Vám jednotlivým členským organizacím.

Pomoc bude spočívat v poskytování servisu svým členům, poskytovatelům pečovatelské služby v celé ČR.

Již nyní máme vytvořen odborný tým, který Vám poradí v případě nesnází v poskytování pečovatelských služeb.

Dotazy můžete směřovat na náš nový mail:

dotazy@caps-os.cz

Na dotazy Vám odpoví naše kolegyně:

Bc. Ditta Hromádková

Pracuje jako ředitelka Pečovatelské služby Ústí nad Labem, příspěvkové organizace od roku 2006. Již dlouhá léta se podílí na zajištění a organizaci péče o seniory a tělesně postižené. V rámci organizace dále zajišťuje odbornou sociální poradnu s centrem pro rodinné pečující, půjčovnu kompenzačních pomůcek, přepravní službu pro seniory Taxík Maxík, SOS tlačítko a další služby na podporu rodin a domácností.

Od roku 2007 působí jako zástupce krajské pobočky Ústeckého kraje České asociace pečovatelské služby a věnuje se také lektorské činnosti.



Financováno
Evropskou unií

JUDr. Helena Pyszková

Od roku 2017 pracuje v příspěvkové organizaci Sociální služby města Havířova **na pozici právníčky**. Věnuje se sociální problematice, a především občanskému a pracovnímu právu. Před působením v sociálních službách pracovala v advokátní kanceláři.

Mgr. Jana Tiahan Wojtoňová

Od roku 1998 pracuje v příspěvkové organizaci Sociální služby města Havířova jako **vedoucí sociálních zařízení**. Věnuje se pečovatelské službě, službě denního stacionáře, odbornému sociálnímu poradenství a respitní péči. Její cílovou skupinou jsou převážně senioři, osoby se zdravotním postižením a rodinní pečující.

V ČAPSu působí od roku 2006 a věnuje se lektorské činnosti a projektovým aktivitám.

*Současně se v rámci projektu uskuteční 16 **Kulatých stolů** zaměřených na odbornou diskuzi o aktuální situaci a dalším vývoji pečovatelské služby v ČR. O termínech jednotlivých setkání Vás budeme informovat zaslouanou pozvánkou.*

Hlavní téma je orientováno:

- 1) na rodinné pečující a otevřenou odbornou diskuzi k problematice rodinných pečujících a jejich podpoře,**
- 2) dobrou praxi v oblasti personálních procesů v pečovatelských službách.**

Vždy bude v rámci kraje v témže roce uskutečněno jedno téma.

Naše organizace se včetně dalších odborných partnerů složených ze zástupců veřejné správy účastní rady připomínkových řízení a své aktivity směřuje k rozvoji pečovatelských služeb v ČR.

Cílem našich setkání je diskutovat tato témata s odborníky z řad zástupců odborů sociálních věcí, poskytovatelů sociálních služeb, zástupců zdravotně sociální péče, krajských úřadů či úřadů práce.

Věříme, že otevřená platforma pořádaných diskuzních stolů nám pomůže lépe konkretizovat, upřesnit a směřovat další vývoj našich pečovatelských služeb.

V rámci tématu č. 1 bude zajištěno:

- sdílet zkušenosti a dobrou praxi zaměřenou na oblast spolupráce s rodinou a podporu neformální péče,
- poskytování odborných konzultací a metodické podpory specialistou na téma sdílení zkušeností a dobré praxe v oblasti spolupráce s rodinou a podpory neformální péče,



Financováno
Evropskou unií

- **vznik metodického dokumentu: Dobrá praxe v oblasti sdílení zkušeností a dobré praxe v oblasti spolupráce s rodinou a podpory neformální péče v pečovatelských službách.**

V rámci tématu č.2 bude zajištěno:

- sdílet zkušenosti a dobrou praxi zaměřenou na oblast personálních procesů v pečovatelských službách,
- poskytování odborných konzultací a metodické podpory specialistou v oblasti personálních procesů v pečovatelských službách,
- **vznik metodického dokumentu: Dobrá praxe v oblasti personálních procesů v pečovatelských službách.**

Vaší spolupráce si nesmírně cením.

Se srdečnými pozdravy

*PhDr. Jindřich Kadlec
předseda České asociace pečovatelské služby*